

足球赛

芝罘区葡萄山小学三年级四班 孙硕
指导教师 张思佳

在这个秋高气爽的季节里，我们迎来了一年一度的“校长杯”足球赛。还没踏入绿茵场，我们的心情就非常激动。

随着裁判的一声哨响，比赛正式开始。只见毕云豪一马当先，带球冲到了最前面。然而对方早有防备，两名身材高大的球员出现在了毕云豪的面前。毕云豪立即停下，用右脚踩住球，观察了一下斜后方的冯佳豪，然后把球传给了他。冯佳豪接球后继续冲锋，但是由于用力过猛，不慎把球传给了对方的后卫，我们错失了进攻机会。

接着，我方队员们迅速回防。对方前锋的速度很快，绕过了我方防守球员，来到了禁区。此时，我不禁为守门员郭茂桢捏了一把冷汗，在心里默默祈祷：“千万别进！”就在这时，都显名从右边飞奔而来，成功阻挡了对方的这次射门。无巧不成书，球竟然滚到了我的脚下，我立即调整状态，开出大脚，将球传给了薛俊桓。只见他左突右闪，带球快速前进。当到达禁区之后，他先用脚尖挑起足球，再用脚背凌空抽射。球划出了一道完美的弧线，绕过了守门员，直入球门死角。

“球进了！球进了！”我们一起冲到了薛俊桓的身边，围着他兴奋地喊起来。就这样，紧张刺激的上半场比赛结束了。

到了中场休息时，双方的拉拉队喊着口号，给参赛队员加油助威，赛场上的气氛十分热烈。

下半场比赛开始了。也许因为上半场领先，我们有些放松警惕。开场没多久，就被对方攻入一球。接下来的比赛中，双方互有攻防，但谁都没有再进球。最终，我们进入紧张刺激的点球大战。第一个上场的是毕云豪，他屏息凝神，大力射门，“球进了！”随后双方互不相让，各有进球。对方最后登场的是他们的后卫，也许是脚法不够娴熟，他的球被我们的守门员扑了出来。决定胜负的一球交给了都显名，只见他调整呼吸，加速助跑，大力射门，球进了！球场瞬间响起了雷鸣般的欢呼声，大家跳着拥抱着，庆祝这来之不易的胜利。

放学后，我们像打了胜仗的将军一样，昂首挺胸，神采奕奕地走出了校门。我相信，今年的“校长杯”足球赛冠军一定属于我们。

秋天的乡村

芝罘区葡萄山小学
二年级五班 宋沿儒
指导教师 肖培琴

“一叶落而知天下秋”，当一片片枯叶从枝头飘落，秋天就悄悄地来了。

国庆假期，我和家人一起回乡下看望姥姥姥爷。我们走在乡间的小路上，看到道路两旁的树叶已经换上了新衣裳：有的叶子是明亮的黄色，有的叶子是温暖的橙色，还有的叶子是浓烈的红色，好像画家不小心打翻了调色盘。一阵风吹过，树叶“沙沙”作响，仿佛在诉说着秋天的故事。

远处的田野里，庄稼成熟了。农民伯伯在田间忙碌着，脸上洋溢着笑容。果园里，红彤彤的大苹果挂满枝头，紫莹莹的葡萄在阳光的照耀下闪闪发光，令人垂涎三尺。

不远处的小河清澈见底。河边的芦苇随风摇摆，好像在跳着舞。一群鸭子在水面上游来游去，它们时而低头觅食、时而拍打着翅膀嬉戏，玩得不亦乐乎。

傍晚时分，夕阳为大地披上了一层金色的纱衣。天边的云朵被染成了火红色，美丽极了。夜幕降临，我们一家人围坐在院子里，听姥爷讲过去的故事。秋风吹过，带来了阵阵清凉。这一刻，我觉得自己是最幸福的孩子。

秋天的遐想

芝罘区南山路小学
五年级三班 林昊辰

有人喜欢温暖的春天，有人喜欢炎热的夏天，还有人喜欢寒冷的冬天，而我最喜欢秋天。

在学校旁边的小路上，种植了两排银杏树。秋天来了，金黄的银杏叶从树上掉落，仿佛为大地铺上了一层金色的地毯。看着挺拔的银杏树，我想起了驻守边疆的战士，他们舍小家为大家，守护着我们的家园。

秋天，金黄色的稻田一望无际。看着沉甸甸的稻穗，我想到了袁隆平爷爷。他毕生研究杂交水稻，为中国乃至世界的粮食生产作出了重要贡献。

秋天，星空是最美丽的。夜晚，天上的星星一闪一闪的，仿佛在对我眨眼睛。我希望能在浩瀚的太空遨游，像我国首次执行载人航天飞行任务的航天员——杨利伟一样不畏艰险。

秋天是丰收的季节，是充满希望的季节。我爱秋天！

我的老师

莱山区第二实验小学
五年级一班 王梓墨

在我的桌洞里，有一张语文试卷，上面有红红的大字——97分。每当我看到这张试卷，就想起了我的老师——李老师，他是我们的良师益友，陪伴我们成长！

我和李老师第一次见面时，觉得他不太好接近。他神情严肃、语气坚定，让我感到害怕。更让我不习惯的是，他总喜欢给我们布置学习任务。每当我完不成的时候，他的眼神格外严厉，让我这个自由散漫的学生有些烦躁。

经过一段时间的相处，我发现李老师开始变得温和了。原来他之前严格要求，是为了帮助我们养成良好的学习习惯。随着我们语文成绩的提高，他不再像以前那样布置很多练习题，而是给我们留出时间自由活动。我们可以去操场玩耍，也可以一起观看优秀的电影。整个四年级，我们看了很多部经典电影，在学习中找到了快乐。

有一天，李老师对我说：“王梓墨，这次你的成绩很好啊。”我顿时红了脸，因为这是老师第一次夸奖我。我的脑海中浮现出老师耐心指导我的画面。

我十分感谢李老师，是他让我爱上语文，并一点点进步。如果将匆匆的少年时光写成一本书，那与李老师有关的故事必定是一篇温情的散文诗。祝愿李老师桃李满园，幸福快乐！

雨中即景

芝罘区南山路小学五年级四班 姜沛林

周末，我有幸欣赏到了一场大自然的“舞台剧”——下雨。

下午三点左右，原本晴朗的天空渐渐地堆起了一团团黑云，太阳收起了灿烂的笑容。蜻蜓急躁地扇动着翅膀，贴着水面盘旋，好像在说：“要下雨了！”

“轰隆隆！轰隆隆！”雷公公敲响了他的战鼓。空气变得十分闷热，让人喘不过气来。就在这时，一道闪电划破天空。紧

接着，大雨倾盆而下！小雨点们嬉笑着、蹦跳着落在地面上、落在花草间、落在池塘里……雨越下越大。风、雨、雷、电一齐登场，就像一支交响乐队在演奏。

终于，雨慢慢地停了下来。树叶和鲜花上挂满了晶莹的水珠，地上的水洼映出了湛蓝的天空。经过雨水的滋润，万物焕发出新的生机。这场雨的“舞台剧”圆满落幕，让人意犹未尽、沉醉其中。

世秀新区的公园

芝罘区军民小学四年级一班 朱轩颐
指导教师 刘咏梅

如果你让我推荐一个休闲的好地方，我会毫不犹豫地告诉你：“我们世秀新区的公园就是个好地方！”那里不仅风景优美，还有很多娱乐设施。

一走进公园，首先映入眼帘的是一片宽阔的草坪，绿油油的草地在阳光下显得格外耀眼。草坪旁边有一个人工湖，湖水翠绿，每当微风拂过，湖面就会泛起层层涟漪。湖心有一座小桥，走在桥上，可以看到鱼儿跃出水面，有趣极了。

公园里最吸引孩子们的地方莫过于

游乐场。游乐场里有各种各样的游乐设施：滑梯、秋千、跷跷板、旋转木马……记得有一次，我和小伙伴们一起玩旋转木马，游乐场里回荡着我们的欢声笑语。

公园里还有一片美丽的花坛。每当春天来临，花坛里面五颜六色的花儿竞相开放，香气扑鼻，吸引了不少蜜蜂和蝴蝶，漂亮极了。

在这里，我们不仅可以尽情地玩乐，还能感受到大自然的美好。希望你也能来这里看一看、玩一玩。

南山公园

芝罘区军民小学四年级一班 邓涵青
指导教师 刘咏梅

今天，我要为大家推荐一个好地方——南山公园。那里是孩子们的天堂，有许多好玩又刺激的游乐设施，还有风景如画的人工湖、美丽的玫瑰园。

进入大门，首先映入眼帘的便是美丽的人工湖。夏天的时候，湖边的柳树垂着长长的枝条，几乎要碰到水面。成群结队的小鱼在湖里游来游去，湖中央盛开着粉嫩的荷花。湖面上有各式各样的游船：咖啡杯形的、天鹅形的……

南山公园的游乐场到处充满了欢声笑语。这里有许许多多的游乐项目：过山车、旋转飞椅、碰碰车和摩天轮……这些项目中我最喜欢的是摩天轮。

最后，我介绍一下玫瑰园！一走进那里，你便会闻到玫瑰的芳香。玫瑰花有深红色的、淡红色的、淡粉色的和浅橙色的，真是太美了！

听完我对南山公园的介绍，你要不要来游玩呢？